

## **Errata**

The following editorial correction has been found in Vol. 15, No. 12, 20180513, and should be corrected as follows.

## Wrong

p. 1

<sup>2</sup>School of Microelectronics of University of Chinese Academy of Sciences, Beijing, 100049, China

## **Correct**

<sup>2</sup>University of Chinese Academy of Sciences, Beijing, 100049, China



Published November 10, 2018